

关表效在青峰镇调研时强调

加快形成数字重庆基本能力
不断提升基层智治体系实战实效

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月14日,永川区委书记关表效前往青峰镇、吉之汇国际农贸物流城调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府工作要求,加快形成数字重庆基本能力,打造形成一批标志性成果,努力以数字赋能推动高质量发展、创造高品质生活。

区委副书记蔡焱,区领导胡川、徐秀霞参加。

吉之汇国际农贸物流城集聚农副产品经销商千余户,带动创业就业人员近万人,2024年交易量约103万吨,交易额约104亿元。关表效首先来到该物流城,调研数字化交易平台建设情况,与商户们亲切交流。他希望企业强化大数据、区块链、人工智能等数字化技术与供应链业务的深度融合,促进产销精准对接,加强食品安全源头治理,提升市场管理能级,实现传统农批市场数智化升级转型。要强化“水平化联网互通+垂直化产品经营”,加快推进生产、加工、销售全产业链的数字化、智能化,



7月14日,区委书记关表效在青峰场社区清枫锦苑“青小家”党群服务驿站调研。 渝西都市报记者 袁卿予 摄

积极融入全国冷链物流体系,构建现代流通网络,提高农产品附加值,打造西南地区重要的农副产品集散地。

走进青峰场社区清枫锦苑“青小家”党群服务驿站,关表效调研了党建引领基层治理工作。他叮嘱基层干部要依托党群服

务驿站阵地,聚焦群众反映的烦心事、揪心事、操心事,扎实开展志愿服务,积极化解矛盾纠纷,推动为民办事走深走实。关表效指出,要持续深化镇街综合行政执法改革,加强社区工作者队伍建设,深入开展网格治理提升行动,切实有效为基层减负赋

能,推动基层治理效能整体提升。

在重庆华胜能源有限公司,关表效听取了全区页岩气开发利用工作情况的汇报,检查企业安全生产工作。他叮嘱企业要严格落实安全生产责任制,加大安全生产投入,加强员工教育培训,规范现场作业流程,完善应急救援预案,扎实开展隐患排查整治,坚决防范和遏制安全事故发生。关表效指出,要加快产业集聚,聚焦上游配套端和下游市场端,引进培育关联企业,大力发展精深加工程度高、产品附加值高、技术先进可靠的产业项目,切实将资源优势转化为产业优势、发展优势,推动清洁能源产业高质量发展。

在青峰镇基层治理中心,关表效调研了基层智治平台和“一表通”贯通融合工作。

他强调,要持续迭代优化组件功能,健全完善应用贯通实战体系,加强风险隐患动态预警,结合实际丰富完善特色图层,加强指导培训,强化日常使用,建立健全常态化实战演练机制,推动基层干部人人上平台、用平台,不断提升基层智治体系实战实效。

龙东阁来永宣讲习近平总书记重要贺信和党中央致词精神

本报讯(渝西都市报记者 潘玥希)7月11日下午,团市委书记龙东阁到永川区宣讲习近平总书记致全国青联十四届全委会和全国学联二十八次重要贺信和党中央致词精神,调研共青团和青少年工作。调研期间,龙东阁与永川区委书记关表效就共青团和青少年工作交换意见。

永川区委副书记蔡焱、团市委副书记贺秀山参加调研。

调研组到永川大数据产业园、中山

路街道星光社区调研青年发展型园区、社区建设情况,了解青少年心理健康工作情况,察看暑期托管班运行情况;到永川综合保税区、重庆雅迪科技有限公司调研青年立足岗位建功、创新创业等情况。调研期间,调研组按照深入贯彻中央八项规定精神学习教育开门教育的要求,面向基层团干部、青少年代表等征求意见建议。

调研中,龙东阁强调,学习宣传贯彻习

近平总书记重要贺信和党中央致词精神是当前和今后一个时期全市各级共青团、青联、学联学生会组织的重要政治任务,要深入学习领会精神实质,一体深化学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想、关于青联和学联工作的重要指示批示精神,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动、共青团显担当”。要加快推进全市域青年发展型城市建设,加强“青年夜校”等运行管理,办好假期公益托管班

等实事,谋划设计更多载体为青年排忧解难,建好用好服务青年创新创业生态圈,更好组织动员广大青年建功新重庆。要大力推进健全青少年心理疏导机制改革,强化党建引领,突出部门联动,打通堵点卡点,加强交流互鉴,全力做好这一德政工程。要贯彻落实党建带团建制度机制要求,突出抓好新兴领域团的建设,不断扩大组织和工作有效覆盖。

永川区、团市委有关部门负责人参加。

常晓勇在调研全区卫生健康工作时强调

服务重庆城市副中心建设 推动卫生健康事业高质量发展

本报讯(渝西都市报记者 潘玥希)7月14日下午,永川区委副书记、区长常晓勇带队调研全区卫生健康工作。他强调,要坚持“人民至上、生命至上”的发展服务理念,持续深化医药卫生体制改革,加快提升医疗卫生服务水平,为永川建设重庆城市副中心提供坚实健康保障。

常晓勇首先来到区集媛医院(区儿童医院),听取医院发展汇报,详细了解其转型二级综合医院的规划及特色中心建设进展。该院正着力打造肾病泌

尿中心、医养结合康养中心和心理健康中心,构建“生、育、健、医、养”五位一体的全生命周期服务体系。常晓勇对医院差异化发展路径表示肯定,要求持续优化服务,更好满足群众多元化健康需求。

在区卫生健康委,常晓勇重点调研了永川区120急救运行调度及数字健康工作。在120调度指挥中心,他详细询问“统一受理,分级调派,就近就急”的应急处置原则,通过大屏幕查看急救车辆

实时动态并听取今年该中心的运营数据。常晓勇指出,要持续完善立体化急救网络建设,通过数字化转型提升应急救援效率,切实守牢群众生命健康的第一道防线。

针对数字健康建设,常晓勇详细了解全区“134+N”数字健康体系架构及应用成效。该体系依托市级平台,构建数字健康大脑,打造四大业务板块,已承接9个市级应用,实现资源总览、态势感知和闭环调度。他强调,要深化数字化改

革,打通数据壁垒,让群众享受更便捷高效的医疗服务。

常晓勇要求,全区卫生健康系统要持续优化资源配置,加强人才队伍建设,推动优质医疗资源下沉基层,加快构建分级诊疗格局,全面提升区域医疗综合服务能力,不断增进群众健康福祉,为永川建设重庆城市副中心提供坚实健康保障。

区政府办公室、区卫生健康委主要负责人参加调研。